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X, ecnu x>0
ONPEJICTICHUIO0 MOAYIIS |X|=

-X, ¢ciau x<0

[Iepeunciarm HEKOTOPBIE MOJIE3HBIE CBOMCTBA MOAYJISI, BBITEKAIOIIUE U3 €r0
ONPENECIICHUS U CIIPABEJINBBIC JJI1 3HAYCHUU X U Y:

D20 2) [xP=x> 3)Nx>=[x| 4)|xi=[x| S:xISx<[x| O)x+yl< x|+ ]y
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LT R

» [lpw pemieHnu ypaBHEHUH, COIEPKAIUX MOMYJIN, UCTIOJIB3YIOTCS
OIPEICIICHNE MOIYJISI U €TO CBOMCTBA WJIM METOJI MHTEPBAJIOB.

f (x)=a, eciiu >0 i f (x)=0,ecimu a=0
D) [t (x)|=a
T f(x)=-a
B cayuae, korga, a<0 ypaBHeHue f |(X)|= a KopHEil HE UMEET.
f (x)= a, ecau x>0,

2) f|(x)|=a
=f (-x)= a, eciu x<0
£(x)=0 f (x)<0,
MNEEFE () o I
f (x)=g (x) -t (x)=g (x)
f (x)=g (x)

HIFHE X PO PO £00=0
f (x)=g (x)



PAINGA

= ) [f X L)1 [f (X)[=g(X) pemraioT MeTo10M HHTEPBAIOB, KOTOPBIN
OyZieT MPOUJLIFOCTPUPOBAH Ha IIPUMEPE

» Ilpumep 1. |x| +3x=4
[1o onpeneneHno MOIYJI:

>0 x<0; WIIN
=] X=2 — IMMOCTOPOHHUN KOPEHb, T.K. 2>0
CiienoBaresibHQ, X=1 — KOpEHb YPaBHEHMUSI.

Ipumep 2. Cymma kopHer ypaBHeHuUs [x+1|=2 |X-2| paBHa:
14 2)5 3)-2 46 5)7.

5-x=0, X, =5
Pemenue [x+1|=2 [x-2| (x+1)*=4(x2)?
= 422('3:07 452:1

Cymma KOopHEeit ypaBHEHHs paBHa: X, 1 x,=5+1=6, otger: 4




ANTINGS

« [lpumep 3. HaliTu 4yncio 1ennbix KOpHEH YPABHEHUS
13x24+3x+2|+|x33|=3x+2x+35 Ha orpeske [30;35].
Peurenne. Pemaem ypaBHeHHE METOIOM UHTEPBAJIOB:

1 )Haxoaum Hysn (yHKIIMH, CTOSIIUX IO 3HAKOM MOayJia. MMeem |3x*+3x+2|=
3x2+3x+2 npu x € R. Jlanee x=33. [losryuenHou Toukoit pazouBaem OJ13 (x
€ R) Ha n1Ba npomexyTka

2)UCIIONB3Ysl ONPEACICHUE MOAYIIS Ha KKIOM IPOMEKYTKE, OTYYaEeM:

X<3 - Xx<33 - Xx<33
a) x<33
13x%+3x+2-x+33-3x>-2x-35=0 | 0=0 | x€R
x>33 | x>33 L x>33
0) | ' i x=33
{3x>+3x+2-x+33-3%x>-2X-35 | 2x-66=0 | x=33
OOBenunss peueHus, umeeM X > 33| [lenbimMu kopHsAMu Ha oTpe3ke [30;35]

sBisirorest: 30, 31, 32, 33. VX koJ4ecTBO paBHO 4.



nnlll “nQ 3aj1a4u

1)x-3]=5 2) |6-2x|=3x+1

3) x*+[3x-3]=7x 4) |3x-1+x+1|=3

5) [x|+3x=4 6) x>+5|x|=0

7) [x[*-[2x-1]=1 8) |[3x-1]+|1-x||=5x-4

9) 12x2-3x+4|=|3x-2|+2x>+2



PANENLA

Jlomamrnee 3aganue!!!

o [x-2|+x-4=0

e X*-5[x|+6=0

e [X3-5[x-1|+5=0

e 4)x+1=2x-2|

o 5)[2x-3+|x-4||=x+4
e 0)x-1=7x

e 7)|x+2=Xx?

e 8) |x-|4-x]||-2x=4

e 10) [x2-3x|=8-x






